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Добавить информацию
		[bookmark: expl_74262]Вопрос:  [Исправить ответ] 
	Корчагин Сергей Николаевич (ООО "РДК "Электрические сети")  11.03.2013 14:10 

	Прошу предоставить сводный сметный расчет 

	Прочитать ответ:
	Сорокин Вячеслав Геннадьевич  18.03.2013 11:40

	добрый день. предоставляем сводный сметный расчет
Скачать файл расчеты.pdf (179 Кб)




		[bookmark: expl_74268]Вопрос:  [Исправить ответ] 
	Корчагин Сергей Николаевич (ООО "РДК "Электрические сети")  11.03.2013 14:46 

	Просим предоставить опросные листы на:
1. Выключатель масляный 10кВ - ВК-10-20/1600 У3
2. Трансформатор тока 10 кВ с коэффициентом трансформации Kт=2000/5 (0,5S/ 10P) - ТОЛ - 10 У3
3. Трансформатор тока 10 кВ с коэффициентом трансформации Kт=400/5 (0,5S/ 10P) - ТОЛ - 10 У3
4. Ограничитель перенапряжения нелинейный нелинейный 10кВ с датчиком тока утечки РМДТУ-01 - ОПН - 110/88-10(II) УХЛ1
5. Ограничитель перенапряжения нелинейный нелинейный 10кВ с датчиком тока утечки РМДТУ-01 - ОПН - 110/56-10(II) УХЛ1
Ограничитель перенапряжения нелинейный нелинейный 10кВ с датчиком тока утечки РМДТУ-01 - ОПН - 10/12 -10(I) УХЛ1

	Прочитать ответ:
	Сорокин Вячеслав Геннадьевич  28.03.2013 17:12

	по предоставлению опросных листов обратитесь, пожалуйста, к специалисту по техническим вопросам, контактная информация размещена в информационной карте Конкурсной документации




		[bookmark: expl_74314]Вопрос:  [Исправить ответ] 
	Корчагин Сергей Николаевич (ООО "РДК "Электрические сети")  12.03.2013 06:59 

	Прошу разъяснить: по проекту есть замена панели 14Р ШЭ2607 019, так же на эту панель есть ОЛ, но не в спецификации не в сметах эта панель не указана.

	Прочитать ответ:
	Сорокин Вячеслав Геннадьевич  28.03.2013 17:07

	Данную панель необходимо обязательно учитывать в расчете см. стоимости




		[bookmark: expl_74316]Вопрос:  [Исправить ответ] 
	Корчагин Сергей Николаевич (ООО "РДК "Электрические сети")  12.03.2013 07:18 

	Просим разъяснить момент с получением разрешительной документации, если есть необходимость в получение разрешительной документации, с чем это связано. 

	Прочитать ответ:
	Сорокин Вячеслав Геннадьевич  18.03.2013 15:21

	В соответствии с Градостроительным кодексом. Если будет необходимость получать разрешение на строительство, то это должен будет сделать подрядчик




		[bookmark: expl_75079]Вопрос:  [Исправить ответ] 
	Корчагин Сергей Николаевич (ООО "РДК "Электрические сети")  18.03.2013 12:13 

	По объектному сводному расчету № 02-01 стоимость составляет 27 858,52 тысяч рублей в базовых ценах 2001г в предоставленном предварительном сводном сметном расчете стоимость по главе 2 «основные объекты строительства» составляет 21 558,04 тысяч рублей в базовых ценах 2001г. количество локальных смет и наименование смет в объектном расчете (9 локальный смет) и ССР (5 смет) не совпадают, на что ориентироваться?

	Прочитать ответ:
	Сорокин Вячеслав Геннадьевич  28.03.2013 16:59

	Для расчета стоимости ориентироваться на проект и ЛС проекта.




		[bookmark: expl_75084]Вопрос:  [Исправить ответ] 
	Невьянцев Юрий Владимирович (ООО "Технологии эффективности")  18.03.2013 12:28 

	Прошу предоставить информацию о кадровых ресурсах для выполнения работ, количество, должность, группа допуска.

	Прочитать ответ:
	Сорокин Вячеслав Геннадьевич  28.03.2013 17:01

	на данный вопрос Вам ответит специалист по техническим вопросам.Его контактный телефон указан в информационной карте конкурсной документации




		[bookmark: expl_75242]Вопрос:  [Исправить ответ] 
	Корчагин Сергей Николаевич (ООО "РДК "Электрические сети")  19.03.2013 12:48 

	Вопрос по вводным выключателям: спецификация не соответствует сметам, в ТЗ и спецификации указан ВК-10-20/1600(все масляные выключатели сняты с производства), а в сметах указывается BB/TEL-10/630.

	Прочитать ответ:
	Сорокин Вячеслав Геннадьевич  28.03.2013 17:05

	При подготовке Конкурсной заявки ориентируйтесь на проект и спецификации. При возникновении дополнительных вопросов обращайтесь к специалисту по техническим вопросам (Москвитину Н.Н.), контактный телефон указана в конкурсной документации




		[bookmark: expl_75243]Вопрос:  [Исправить ответ] 
	Корчагин Сергей Николаевич (ООО "РДК "Электрические сети")  19.03.2013 12:49 

	В ТЗ ( в составе конкурсной документации ) « п. 7.3 в части РЗА –…. Выполнить замену приемопередатчиков АВЗК на ПВЗУ на ПС Граничная и ПС Ожогино».
В ЛСР ( в локальных сметных расчетах) , приложенных к КД стоимость монтажа и стоимость данного оборудования отсутствуют. 
Учитывать ли данные работы в стоимости конкурсного приложения?

	Прочитать ответ:
	Сорокин Вячеслав Геннадьевич  28.03.2013 17:07

	Стоимость данного оборудования и его монтажа учитывать обязательно
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